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ATA DA 4ª SESSÃO SOLENE DO 2º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 20 DE SETEMBRO DE 2018, QUINTA-FEIRA, ÀS 

19h30min, COMEMORATIVA COM A ENTREGA DE DIPLOMAS DE MÉRITO E 

RECONHECIMENTO PÚBLICO EXEMPLO DE VIDA E DE DIPLOMAS OBRIGADO SERVIDOR.  

 

No vigésimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, no Prédio sito à Praça Dr. Horácio 

Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, 

realizou-se a 4ª Sessão Solene do 2º ano da 17ª Legislatura, COMEMORATIVA COM A ENTREGA DE 

DIPLOMAS DE MÉRITO E RECONHECIMENTO PÚBLICO EXEMPLO DE VIDA E DE DIPLOMAS 

OBRIGADO SERVIDOR. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – 

MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário – ORIDES PREVIDELLI JUNIOR; 2º Secretário – CAIO 

EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os demais Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL 

DA SILVA, APARECIDO CARLOS GONÇALVES, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, 

GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, WADINHO PERETTI e VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Solene os seguintes 

funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO, ELISANDRA MACHADO VALADARES, FABIO LUÍS 

DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA 

QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, ROSA MARIA ROMANO e 

ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Em seguida deu-se início a presente sessão 

solene. Foi convidado para Mestre de Cerimônia o Sr. Auro Ferreira. MESTRE DE CERIMÔNIA: Desejou boa 

noite a todos os presentes! Formada a mesa dos trabalhos com os vereadores José Rodrigo de Pietro, 

presidente desta casa; o vice-presidente Marcos Rui Gomes Marona, o primeiro secretário Orides Previdelli 

Junior, o segundo secretário Professor Caio Edivan Ribeiro Porto, Ângelo Bartholomeu, Antonio Vidal da Silva, 

Aparecido Carlos Gonçalves, Claudemir Sebastião Basso, Dr. Denis Eduardo Machado, Dr. Eduardo Henrique 

Moutinho, Genésio Aparecido Valensio, Gilberto Junqueira, Tenente Marcos Aparecido Lourençano, Oswaldo 

Peretti Neto e Valcir Conceição Zacarias. Neste momento, o Presidente desta Casa, vereador RODRIGO DE 

PIETRO, fez a abertura oficial da solenidade. PRESIDENTE - Sob a proteção de Deus, declaro aberta a 

presente Sessão Solene de entrega de Diplomas de Mérito e Reconhecimento Público Exemplo de Vida e de 

Diplomas Obrigado Servidor. PRESIDENTE - Convidou as seguintes autoridades para tomarem assento à 

mesa: - O prefeito, Vanderlei José Mársico - O Presidente da OAB, Dr. Roberto Ogasawara - Maria Angélica 

Tiossi Boer, presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais - 1.º sargento Edelton Mazzola, 

representando o posto do Corpo de Bombeiros. PRESIDENTE - As demais autoridades considerem-se 

presentes à Mesa. MESTRE DE CERIMONIA – Neste momento, em pé, ouçamos e cantemos o Hino Nacional 

Brasileiro. MESTRE DE CERIMONIA – Neste instante, passo a palavra para o Sr. Presidente desta Casa, 

RODRIGO DE PIETRO. PRESIDENTE – Convido o vereador GENÉSIO VALENSIO para ler um versículo da 

Bíblia Sagrada.  PRESIDENTE – Neste momento, concedo a palavra ao vereador WADINHO PERETTI, para 

que em nome da Câmara faça a saudação aos homenageados. PRESIDENTE – Hoje temos o prazer de 

receber o Centro de Convivência do Idoso Rosa Bossolane, que vai abrilhantar a nossa sessão. O centro de 

convivência é um projeto permanente do Fundo Social de Solidariedade, dirigido pela presidente Patrícia 
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Mársico Gibertoni, e da Secretaria de Desenvolvimento Social, dirigido pelo secretário Roberto Sábio. 

MESTRE DE CERIMONIA – E o Centro de Convivência do Idoso, através de seus integrantes e do violonista 

Dedé Arlindo, fará uma apresentação de música e coral. MESTRE DE CERIMONIA – Chamamos agora ao 

plenário todos os vereadores para que juntos entreguem os Diplomas OBRIGADO SERVIDOR aos 

funcionários aposentados do serviço público municipal. Convido: 1 - DRA. ALICE COELHO MADUREIRA DOS 

ANJOS - Aposentada no cargo de médica; 2 - ANTONIA APARECIDA DANTE GUEDES - Aposentada no 

cargo de oficial administrativo; 3 - APARECIDA DE JESUS MARTIMIANO BENTO - Aposentada no cargo de 

berçarista; 4 - CARLOS CESAR ORDINE - Aposentado no cargo de agente do serviço municipal; 5 - CÁSSIA 

BENEDITA PINTO PEROSSI - Aposentada no cargo de auxiliar de serviços gerais; 6 - CONCEIÇÃO 

APARECIDA DOS SANTOS FURLANETTO - Aposentada no cargo de recreacionista; 7 - ELBA SALLES 

HOMEM - Aposentada no cargo de assistente social; 8 - ELIANE ZANIN KAMADA - Aposentada no cargo de 

enfermeira; 9 - EXPEDITO BERNARDES MIGUEL - Aposentado no cargo de ajudante de pavimentação; 10 - 

PROFA. FÁTIMA ROSELI PIVETTA PALA - Aposentada no cargo de diretora de escola; 11 - GERALDA 

PEREIRA CAETANO - Aposentada no cargo de auxiliar de serviços gerais; 12 - GISLAINE APARECIDA 

ORVATO - Aposentada no cargo de auxiliar de enfermagem; 13 - LUCIMARA APARECIDA NEGRI 

PIACANTELLI - Aposentada no cargo de professora de educação básica; 14 - LUIZ CARLOS ANTONIO JOSÉ 

- Aposentado no cargo de encanador; 15 – DR. LUIZ CARLOS DELPHINO - Aposentado no cargo de médico; 

16 - LUZIA APARECIDA BATAGLIOTI PEREIRA DOS SANTOS - Aposentada no cargo de professora de 

educação básica; 17 - MÁRCIA INÊS TAMANINE - Aposentada no cargo de professora de educação básica; 

18 - MARIA APARECIDA MAINI DECARO - Aposentada no cargo de auxiliar de serviços gerais; 19 - MARIA 

ISABEL MORELATO - Aposentada no cargo de auxiliar de desenvolvimento infantil; 20 - MARIA ZÉLIA 

OLIVEIRA DA SILVA GAGLIARDI - Aposentada no cargo de professora de educação básica; 21 - MÁRIO 

BEVILACQUA NETTO - Aposentado no cargo de auxiliar de matadouro; 22 - MÁRIO RODRIGUES DA SILVA 

JÚNIOR - Aposentado no cargo de agente do serviço municipal; 23 - MONICA ARIOLI PASSAFARO - 

Aposentada no cargo de professora de educação física; 24 - OTAIR JOSÉ BUSSADORI - Aposentado no 

cargo de motorista de ambulância; 25 – DR. PEDRO PAULO POLETTI - Aposentado no cargo de dentista; 26 

- REGINA MARIA PARISE - Aposentada no cargo de professora de educação infantil. Agradeceu e avisou que 

não poderia comparecer; 27 - ROSA ANGELA RODRIGUES ROMBOLA - Aposentada no cargo de professora 

de educação básica; 28 - ROSÁLIA DE FÁTIMA MILANEZI - Aposentada no cargo de auxiliar de 

desenvolvimento infantil; 29 - ROSANA MARIA MOTTA YUKI - Aposentada no cargo de professora de 

educação básica; 30 - SANDRA MARIA DA SILVA GALHOTTI - Aposentada no cargo de coordenadora de 

creche; 31 - SILVIA MARA BUSSADORE - Aposentada no cargo de professora de educação básica; 32 - 

SOLANGE MARA PAGLIUSO - Aposentada no cargo de berçarista; 33 – DR. VITOR EID DA SILVA - 

Aposentado no cargo de médico; 34 – DR. WILSON PEDRO GUIMARÃES JÚNIOR - Aposentado no cargo de 

médico; 35 - ZENAIDE DARC RODRIGUES - Aposentada no cargo de telefonista; 36 - MARIA TEREZINHA 

CELLI ESTRACINE - Aposentada no cargo de diretora de escola; 37 - SILVIA CHRISTINA FERRARI MICALI -  

Aposentada no cargo de professora de educação básica; 38 - TÂNIA MARA GIBERTONI - Aposentada no 

cargo de coordenadora de creche; 39 - SANDRA APARECIDA FERREIRA CABRAL LASCA - Aposentada no 

cargo de auxiliar odontológico; 40 - APARECIDO DE JESUS INOCÊNCIO - Aposentado no cargo de auxiliar 

de serviços gerais; 41 - TERESA APARECIDA ZAGUINI - Aposentada no cargo de professor de educação 

básica; 42 - LUZIA CÉLIA SOTTO MAYOR DA SILVA - Aposentada no cargo de professora de educação 
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básica; 43 - SELMA DE CÁSSIA LONGHITANO - Aposentada no cargo de oficial administrativo. Agradeceu e 

avisou que não poderia comparecer; 44 - APARECIDA DE LOURDES INEZO - Aposentada no cargo de 

secretária auxiliar; 45 - ELI BARBOZA DE SOUZA - Aposentado no cargo de operador de máquinas; 46 - 

MARIA TERESA MICALI - Aposentada no cargo de auxiliar odontológico; 47 - ELIANA APARECIDA 

REGATIERI POLEZI - Aposentada no cargo de professora de educação básica; 48 - HEBE CAMARGO DA 

SILVA - Aposentada no cargo de professora de educação infantil; 49 - MARIA JOSÉ GIACOMELLI 

RODRIGUES DA SILVA - Aposentada no cargo de agente do serviço municipal; 50 - MARIA APARECIDA 

SALLES CALANCA - Aposentada no cargo de auxiliar de serviços gerais; 51 - APARECIDO PEREIRA GODOI 

DE AZEVEDO - Aposentado no cargo de adjunto administrativo; 52 - ADAIL APARECIDO FURLANETTO - 

Aposentado no cargo de adjunto administrativo; 53 - MARIA IZABEL TORRES MARTINS - Aposentada no 

cargo de inspetora de alunos; 54 - MARCIA SUELI VIESI TRASSI - Aposentada no cargo de farmacêutica 

bioquímica; 55 - JOÃO JAIR MORCELLI - Aposentado no cargo de operador de estação de tratamento. 

Agradeceu e avisou que não poderia comparecer; 56 - PAULO CÉSAR FERREIRA SANTOS - Aposentado no 

cargo de operador de estação de tratamento; 57 - JOSÉ MATIAS BENEDITO - Aposentado no cargo de 

encanador; 58 - FERMINO ANTONIO JOSÉ FILHO - Aposentado no cargo de agente do serviço municipal. 

MESTRE DE CERIMONIA – Neste momento, convidamos novamente o Centro de Convivência do Idoso, 

entidade que oferece atividades diárias como caminhada, alongamento, dançaterapia, pintura em tela, violão e 

dança de salão. Assistiremos a uma dança de salão com a música Xote da Alegria, do grupo Falamansa. 

Coreografia da professora Arieli. PRESIDENTE – Passaremos agora às homenagens às pessoas agraciadas 

com o Diploma de Mérito de Reconhecimento Público Exemplo de Vida. Cada uma dessas personalidades foi 

indicada por um de nós vereadores. PRESIDENTE – Convido o vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU, o 

ANGELIM, a entregar o diploma à SRA. JOSÉFA DO CARMO BORTOLUCCI PAVIANI. PRESIDENTE – 

Convido o vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA (TONHÃO DA BORRACHARIA) a entregar o diploma 

exemplo de vida ao SR. VALDEVINO SIMONI. PRESIDENTE – Convido o vereador PROF. CAIO EDIVAN 

RIBEIRO PORTO, segundo secretário desta casa, a entregar ao SR. LUIZ GONZAGA PEDRO DA PAZ o 

diploma exemplo de vida. PRESIDENTE – Convido o vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO (MIRÃO 

BASSO) a entregar o diploma ao SR. YOSHITAKE OGASAWARA. PRESIDENTE - Convido o vereador DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO a entregar o diploma ao SR. JOÃO BATISTA MACHADO. PRESIDENTE – 

Convido o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO a entregar o diploma ao SR. OCLEINER 

FORNAZZARI. PRESIDENTE – Convido o vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO, a entregar o 

diploma ao SR. FRANCISCO FERREIRA LOPES. PRESIDENTE – Convido o vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA a entregar o diploma à SRA. MARIA ESPINELE CRISPIM. PRESIDENTE – Convido o vereador 

APARECIDO CARLOS GONÇALVES (CIDO BOLIVAR), a entregar o diploma à SRA. MARIA DE LOURDES 

VALÊNCIA. PRESIDENTE – Convido o vereador TENENTE MARCOS APARECIDO LOURENÇANO a 

entregar o diploma ao SR. EDSON SERAPIÃO RIBEIRO. PRESIDENTE – Convido o vereador MARCOS RUI 

GOMES MARONA (MARCOS BONILLA), vice-presidente desta casa, a entregar o diploma à SRA. EMÍLIA 

EMIKO YAMADA OGATA. PRESIDENTE – Convido o vereador ORIDES PREVIDELLI JUNIOR (JUNINHO 

PREVIDELLI), primeiro secretário desta casa, a entregar o diploma ao SR. VALENTIM NATAL CONZE. 

PRESIDENTE – Convido o vereador OSWALDO PERETTI NETO (WADINHO PERETTI), a entregar o diploma 

ao SR. LOURENÇO DOS REIS. PRESIDENTE – Convido o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS a 

entregar o diploma ao SR. SEBASTIÃO LUIZ DA SILVA. MESTRE DE CERIMONIA – Convido o vereador 



     CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 
     Estado de São Paulo 

 

 

 

JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, presidente desta Edilidade, a entregar o diploma ao SR. DELI JACINTO 

DUARTE. MESTRE DE CERIMONIA – Convido os VEREADORES MEMBROS DA MESA a entregar o 

diploma à SRA. MARIA MERCEDES DA PAZ. MESTRE DE CERIMONIA – Peço que o vereador MIRÃO 

BASSO se junte aos VEREADORES MEMBROS DA MESA para entregar o diploma à SRA. ANEZIA 

COELHO DESIDERÁ. MESTRE DE CERIMONIA – O Centro de Convivência do Idoso volta à cena com a 

Dança da Vovozinha, coreografia da professora Eva Soldi. PRESIDENTE – Convido agora o prefeito 

VANDERLEI MÁRSICO para fazer uso da palavra. MESTRE DE CERIMONIA – Neste instante ao som do 

Hino à Taquaritinga, faremos o encerramento da Sessão. PRESIDENTE – Neste instante, sob a proteção de 

Deus, agradeço a presença de todos e dou por encerrada a presente Sessão Solene. Encerrando, agradeceu 

a presença dos senhores e das senhoras. E para constar eu ________________________ ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 

156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue 

assinada pelos membros da mesa 

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________. 

 


